3anonHuTte Tabnuuy:

4 7 12 20
10 13 18 26
24 42 72 120




1. BblMucnuTe 3HavyeHue BblipaKeHud
2c—10d npu ¢ = 20, d = 4.

2. BbluucnmTe 3HavyeHue BblipaXXeHusd
15x + 3y npux =2, y = 9.

1) Ecnmec=20,d=4,17T02c-10d =2 - 20 —
—-10-4=0.
OTBer: 0.

2)Ecrinx=2,y=5, 10152+ 3 - 5=45.
OTBeT: 45.



Touka K nexut Ha oTpeske AB. Hangute anuHy
oTpeska AK, ecnn AB = x cm, KB = 3 cm. CocTtaBbTe
Bblpa)XeHne n HanauTe ero 3HaveHue npu x = 12; 9.
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Ecrmx=12, Tox-3=12-3=9 (cm).
OtBeT: AK=9 cwm.

Ecnmx =9, Tox—3=9-3=06 (cm).
OTtBeT: AK =6 cm.



Touka K — cepegmnHa oTpeska AB. Hangute onuny
oTpe3ka AB, ecnn KB = x cm. CocTaBbTe

Bblpa)XeHne n Hangute ero 3Ha4veHue npu x = 3; d.
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Ecnimx=3,T02x=2+3 =06 (cm).
OTtBeT: AB =6 cm.

Ecrimx=5,T102x=2=5=10 (cM™m).
OteeT: AB =10 cm.



Hangute nepumeTtp TpeyronbHmnka ABC, ecnu
AB =13 cm, BC=ccm, AC = d cm.
CocTaBbTe BblipaXXeHWe N HanauTe ero
3Ha4YeHune npu:
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